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Oriental, Continental and Olo English

China

OLp SHEFFIELD axD Ornenr Prate axp JEWELLERY.
CHINESE HARDSTONE CARVINGS
oF Koros, Junks, Axmiars, Birbps, Vases, DEmies, Evc., v MaUve
AXD OrnER AcaTE, GREEX axp WiteE Japk, CLear, Smory, PiNk
AND GREEN Crystan, Larvis Lazoni, Greexstoxe, Jasper, Erc.
CarvED Ivory FIGURES AxD Aumper ANivans axp Derries.
A CmxesE Brack axp CorovrEp LacQUueErRrEDp 12-Foin SCREEN,
Oft. Bin. high.
CHINESE RUGS AND CARPET S
[% Brve axn WaHITE axp CoLougks.

Persiay Rues axp Careers, Booxs, Broxzes, xonvoixe Two
FEMaLe Firevres, 4ff. and 3f1. 10in. high. Crocks axp CANDELABRA,
MixiaTorES axp CaBixeET ORIECTS.

AND

MDecovative Furnituve

By direction of the Erxecutors of the late D. E. Bouwrchicr Wiey. Esq.:
consigned from Shanghat and from vavious sources.

WHICH WILL BE SOLD BY AUCTION

BY

MESSRS. FOSTER '

[I‘:‘it-l.b]]"nhl'{l 131{1}

At the Galleries. -*H Pall Mall, S.W.1,

Thutsday, the 26th March, 1931

ONE O'CLOCK PRECISELY.

May be viewed Tuesday ‘@ Wednesday next and Catalogues had of
the Auctioneers, Messrs. Foster, 54, Pall Mall, S.W.1.
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CATALOGUE

THURSDAY, MARCH 26rn, 1931.
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Nine silhow:tte Portraits

Staffordshive. A group—He ‘enan and Savers, Man earrving
a sheep, a cow cream jug, and 3 other picces— 4“"

Staffordshire. Fight figures, various j;;"f'- z ﬁ;dg/

Staffordshire. Tive cottage pastille l’fﬁ"‘;urh and a castle

Nine Staffordshire animals, various ,,tf e 7 'a"-- e

Four Rockingham poodles, and 6 other pieces /,/7? - 2

An old stoneware bulbous grey beard jug, another, 5lin.
high, an Old English yellow glazed pottery jug, meised, 7.0 /-
1810, and a Delft blue and white group —The Virgin and
Child

An Old English giass picture—A Prize Bull, Comut, 1810 /(fr*/

Two Old English glass pictures—River Seenes 4 é., s

A ]mlr of Chinese rosewood brackets, carved in i gons,
dfin. high, an oval-shaped mahogany box, the lid inlaid
in flowers and foliage

A 6in. alabaster miniature model of an Ttalian arch, zm:lc;;-
a French bronze sarcophagus-shaped ink stand

A rosewood and ivery mounted smoker’s set, on wheels [» /

A model of a cruiser, 28in. long

An oil painting—Vessels at Sea, panel, attributed to Copley
Fielding (45 Gllcet

A Baxter Print—Mdlle. Jetty Treffz, 2 others—Children, .
a set of 3 ivory billiard balls, a plated 2-handled cup on 72—~
stand, and a bronze figure of a dog, on oblong base :

An antique Persian printed cotton panel with floral and _?é -
other decoration, 5fi. 8in. by 3ft. 8in.

An old Persian printed pattern eircular eloth, 3ff. Tin. diam. ’,»“E,:i— -~
another, oblong, and a erimson cloth cover, fmhmwlﬂ'cd AR e d

Spode blue and white dinner ware, 23 picces o A, r. :

A copper warming pan with wood handle, and aloopper ~
helmet-shaped scuttle and scocp f F

f



surmount, and an antique brass preserve bowl with i 1ru11
handles

21 ITALIAN SCHOOL...coocese. The Virgin and Child, on 2 krt

@ ground. panel, oils fr-

N -~{32>A Byzantine marble figure of a couchant lion, 9in. md‘e

AT Y @ An old Italian marble mortar, carved in swags of fruit and
( 7/ masks, 5Yin. high

20 An ormolu 3-light candelabra. with opal glass stem and :
o

24 An Italian walnut cassone. the front painted in procession of
cquestrian and other figures, and sides in coats of arms, -
5ft. Gin. wide

25 A pair of Derbyshire spar vases and covers, on mrcu.lar

T\ ¥ bases and stands, 12in. high 573/
[ 12l oy _hiﬁ" 26) A Canton enamel jug, a wax relievo Lust of a man, a hu-:q_uc
W ' bust of a man, oval frames, and an old Irish earved bog- i
wood cross

27 An enamel circular patch box, the lid painted in river view, ?j,
an enamel front pateh box, an enamel heart-shaped peu-'
dant, in silver frame, and 8 other pieces e er 7™

28 Four old papier mache snuff boxes with painted lids, a;nuthcr
metal, painted in river scene, shipping, 3 Dutch hrﬂsiﬂ rﬁy/
tobacco boxes, and 2 other pieces

29 A boxwood snuff box, carved in figure of a man, a root .
lacquered snuff box. a horn tobacco box, an ivory andJ L
mother-o’-pearl inlaid spuff rasp, and 5 other pieces j_;/: L e —

30 A pair of prismatic binoculars, by Deraisme, I’arjs,’ in
leather sling case @2,

31 A motor barrel timepiece, and an Old Fnﬁh‘-h ﬂmt ek i
pistol //a,i' - -”:‘j'h & e )ﬂ

32 An amethyst bead necklace ‘a7 @ =

38 A Limoges enamel plague, decorated with flgul'l.‘h- at a 2 c‘l i
tomb, and figure of a saint, 12in. by Sin.

34 A steel easket of Gothic design with 8 carved i ivory r /}mt{ Py f/’

S

e

figures at corners, %in. wide _..-J — Te=
35 'i'wo Chinese lapis lazuli figures of elephants, anid 3 others c-f
monkeys g2 ﬁ, =

86 An antigue Dutch brass erueifix surmount to pmrﬁalmmi J/-:a
cross, 18in. high
87 An antique German silver cup, repousse in strap work and. 5,
medallions of dolphins, on dome foot, 7iin. high M) 115 F
38 A Spanish carved ivory figure of the Virgin and Child with 3
silver crown, 8in. high, a Flemish carved ivory figure of a
soldier, on wood base, 6lin. high
9 J An old Dutch silver nef, 8in. high, and another, smaller




40

43

-
o

An old Dutch almanack with engraved views, in gilt tooled .~

leather cover, 1779, an Empire ormolu spy glass, and ﬂ{-‘
gilt bronze medal—The Garden of Eden

An antique Dutch silver spoon with twisted handle and figure -
top, a repousse silver frame, and a pewter circular d!!;j;n mf
with figures in relief /

A 17th Century diamond scales and weights, in gilt tooled
leather case, an old French brass sundial, by Butterfields,
Puaris, in shagreen case, and a compass, by Joseph Tzech,

Vienna, in leather case
A French clock with poreelain painted dial and plaques and

vase-shaped pilasters in ormolu case, chased in musieal =

trophies, 14in. high, and a pair of poreelain and ormolu
3-light candelabra, 12in. high, gilt wood stands

Two leaded coloured glass panels—The Woodman, 23in. by
17in. and 20in. by 14in.

Three leaded coloured glass panels—Vases of Flowers,
24in. by 15in.

Another 4—A River Seene with stork, 20in. by 94in., and
Romeo, Sir Walter Raleigh, and Lady's Head, 141in.
square

A single stone brilliant ring

A cut glass tazza bowl, on baluster stem and circular foot,
10én. high

An Italian walnut upright panel, carved in figures, masks,
gryvphons, ete., 25in. by 104in.

An Old English curled paper floral design panel, glazed
frame, 14in. by 13%in.

Books. The International Library of Famous Literature (20
vols.), in m—::k open book stand

A pair of 10in. old Sheffield plated pillar candlesticks, chased

An old Sheffield plated oval tray, pierced gallery, 24in.
wide

A white ostrich feather fan, on mother-o’-pearl sticks

A repousse silver backed toilet set, 6 picees, and a small
tray

A plated wheelbarrow cruct with 3 fittings, plated flask,
a dessert knife, a tortoiseshell and mother-o’-pearl
inlaid card case

A gold mounted and enamel mowrning brooch, set pearls, a
gold mourning oval brooch with miniature painted in
vase and figure, and a gold mourning ring. set hair

A gold wateh chain with tasselled pendants
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A gold pendant and 6 other charms, a pair of gold earrings, set
pearls, 3 other pairs, a gilt bracelet, a horseshoe pin, and a
hair bracelet

A Japanese bronze boat-shaped incense bumer and cover,
with kylin surmount, on stand, 13in. high

A Satsuma vase, decorated in numerous figures in com-
partments, on a gilt and floral ground, 13in. high

A red Paisley shawl with pineapple border

A black silk shawl with Paisley horder

A black lace shawl

A black lace scarf

Two Irish erochet duchesse sets

A large Oriental table cover with green centre /% f'?ff’ =

A silver oblong box, repousse, a Dutch silver model of a j"f__
lute, and 11 silver pieces = b:,_f__,:/

A French bronze group—Sheep, signed Y. Moigniez, and ¢
Chinese bronze vase with triple cylindrieal neck 744/~
Two Indian carved sandal wood and ivory work boxes ’:jltlr'

mirror panels and fittings Y i

2 A Persian brass beggar's bowl with handle. engraved in 5‘ £

medallions of figures, flowers and foliz ge, 24in. high
A pair of Old English eut glass decanters and stoppers, and 2 2_ / fr- 4t
others, with 1 stopper Al ey /:‘. ‘-f’:;
Sixteen cut wine glasses, 6 finger Lowls, and a tumbler 7 ,—_,.-"'-"j'f'f 4
A Spanish carved coral group—The Virgin and Child stand- d

ing on mother-o’-pearl cloud base, carved in ivory [ o
cherub heads, and an octagonal gilt metal bencher, e
mounted in coral . e

An Italian carved and painted wood figure of an angel, 27in.
high / .,
Two plated breakfast dishes with revolving covers & /

A pair of 8lin. old Sheffield plated tn:l{'wnpm pillar eandle- ) ~ / i
sticks, and a 103in. Indian plated circular tray, engrav m!/j y
Plated. A souflé dish and liner, a coffce pot, a ¢ rnh iR

candlestick, and 4 other pieces A= :
Two Chinese jade cups, 2 Chinese poreelain bleu- dE' uvl
artist’s water pots in form of fruit, a carved vory fxgt)n,‘ :.-—
of a child, and 4 other pieces t
An old German powder horn, carved in bear hlmt silver
mount, a horn Scotch mull, silver-mounted,.a pipe howl, | /
silver-mounted, and an antique steel prgr(dﬂ flask with
silver inlay and Lust of lady in relief ZL o s

76 An Old English shagreen etui, 2 essence 'I:&L;\r.;:j;;{a-jmgrem -?_j- ‘.;é

case, a plated oblorg snuff box, a gilt bon iere with®
engraved mother-o'-pear]l plaques, and 4 other ]Hcce:g, , J__.l’f‘
L
o L

o
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Two miniatures in papier mache frames, 2 others in metal
frames, 2 papier mache frames, a silver medal, a gilt and

mother-o™-pearl spy glass, an enamel egg-shaped box,"
and 11 other picces

78 A Nailsea glass cream jug, a Whieldon tea caddy with 2.
flowers and fruit in velief, a poreelain plaque painted in—

river view, and 3 other pieeces
79 A pair of Rockinghem candlesticks, a Derby oblong tray on

feet, a Whicldon oval tray, an Oriental teapot and cover
and 2 Staffordshire jugs

T Sﬂ'j An Old English china cream jug, painted in sprigs U'F flcmcrf,

another, a Coalport miniature mug, marone groundys anc

.f

o

Ve

9 other pieces B ol

81 Two Staffordshire jugs, a Staffordshire plate, ‘decorat d m,, -
armorial bearings, and  other plates, various Al

82 A Persian plated on copper coffee set, chased in ful:at,;d
scrolls, pineapples, ete., 4 pieces H?-'f-f’r’

83 A Chinese plated and enamelled bulbous vase and cover,

engraved, 9in. high, wood stand, and a bronze circular /
. . a s [~
incense burner with pierced cover and kylin sur-

mount and handles, 13in. high

84 An Old English Empire bracket clock, in mahogany case, 7,

ormolu sphinx at base, on brass ball fect A
85 A barometer and thermometer, in carved walnut m*:-;-,,zm@,;;
hanging timepiece, in carved walnut case 78 7
86 A Chinese carved soapstone vase, and a shallow Imwi é:a\n ed
6. in cherry blossom o
87 A Japanese 4-fold dwarf sereen with Pkl iy ory panels, _

overlaid in flowers, birds, ete., and black la(,quered ,ﬁ.’f}

panels on the reverse
88 Orienfal. A 17}in. poreelain eylindrical vase, dt*nnrattd in

fignires of warriors, and a blue and white vase, decorated o

in ladies, children, rocks, ete., 17%in. high
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89 Oriental. A 14in. porcelain vase, enamelled in philosophers, f,
rocks, ete., in colours, a 13in. long neck bulbous bottle, 2 =2/
enamelled in figures. and a bowl. enamelled in panels of

figures, 9kin. diam.
90 Oriental. An Imari cireular dish, purple, red and gilt, 18in.
diam., two 14in. circular dishes, decorated in paeonies,
' - and a blue and white bowl, 13kin. diam.
Q;)Eight pairs of old Georgian slippers
A pair of 13in. plated pillar candlesticks, on square bases,
chased in festoons (2 —
03 A set of 4 chased ormolu drawer handles & =

” i
94 A set of 4 silver salt ccllars and spoons, in case 3./~
y

¥

e i

-
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AT ¢ s, T
“:“[‘__)-z/ N7 (95 ) A portable orrery (planetarium), by Jones, 1794
«-”JST ) 2 An antique London fire squirt P aans - -
Zf T 97 A Fulham pottery pistol flask, an early agate model of a cat,
and a Martin pottery figure of an eagle, 23in. high 2- (0
98 A 14in. Chinese poreelain cireular dish, the centre enamelled {K
in armorial bearings and border in blue flowers,and a..
54in. tankard, enamelled in figures < ; ;’;,.]{ ) e
099 A Siamese carved wood koran stand, a mezzotint-—Portrait 4
of James Earl of Salisbury, and an Old English velvet 7/~
picture—Children Fishing
100 A clock, in Oriental porcelain fluted oval-shaped case, . 7
ormolu dragon handles and elephant trunk feet, sur- "'“: 5

mounted by figure of a man on elephant, 20%in. high = /7,
101 A painting of a Woodland Scene with child scated, on .
porcelain, after Millais Sl Pt

102 A pair of Japanese bronze vases, chased in birds, 12in. high £~ ¢ b
103 A bronze oblong plagque—Children and Goat, framed,
1%in. by 14in. P o Sl y
104 A miniature—Girl and Negress, on ivory, framed S ’:_,; ¢ -"'f e
105 A silver engine turned tobaeco hox, an inkpot, and sundries “~ =
106 A green silk panel with applique eross and lilies, a vellow satin
panel, embroidered in flower, 1 other, framed, and 4/ |
woven tapestry panels—Figures, framed -u%
107 T'wo paintings on glass—River Scenes and buildings, frame
108 Five Minton china tazza dishes, painted in borders of en-
twined foliage in colours and blue and gilt, a pair of Staf- »  /
fordshire figures of children, and a faience model of a® 47—

chair
110 A Satsuma figure of Kwan Yin holding basket with fish,zi-; e
20in. high, wood stand Yad s

111 A pair of Chinese bronze flat-shaped vases, chased in
peacocks, paeonies and foliage, and trees and birds on ,
reverse in relief, 12in. high

#

112  Books. Elliot's Travels in Austria (2), and 7 others &~ _/ G Trraemg
9 vols,
113  Books. Campbell’s Lives of the Chancellors (10), and 40 __ ~
others 50 t'ﬂh.fr i

. P - - Ll
114 An old Dresden milk jug, decorated in flowers and insects,
a teapot, decorated in flowers, and a cover, and 5 other /2 /2

pieces S
115 A Coalport cabaret, decorated in flowers and gilt, 14 pieces 7 - of ,;;"
116 A walnut dressing case with silver-mounted fittings. leather S

ol o - L
outer case L5 /- ﬁ‘ff::z,u_. rwe?

iL

e _ i g A i ey i 5/
117 Six cut glass dressing case fittings, with silver mounts / ‘_.,/ {,: e |
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118 A pair of Staffordshire rustic vases with figures of deer nmIA et
dogs

119 An Old Engiish hanging clock with brass and chased %, '/—~
ormolu dial, by John May, Witney P m/f; r".'" L

120 Books. The Castles of England, by Mackenzie, ;;.’ahu ‘J']l, ;‘/ s
and 14 others 16 cuf.&r o

121 Books. Australasia, by Keene, French portrait engraving, .. / Pt
and 29 others 81 vols </ 2

'

122 Beoks. Pictorial Bible (3), Old England (2). Costumes of , /
Russia, and 10 others (16 vols.), and 2 bundles of art" V=

books . f..f"f’if{:': i
Books. Picturesque Europe, Scotland Ilustrated (2), and fei/ ol
28 others 249 3. vols.

Books. 18th Century colour prints, and 31 others 382 vols,
Nankin, Blue and White A 6in. vase, 2 others, smaller, a ; .
wine pot, and 2 other pieces, 8 wood stands P VAR

126 Books. Pilkington’s Dictionary of Painters, Strutt’s .2/
Dictionary of Engraving, Bromley’s Catalogue of Por- /;r P
traits, and other art books 12 vols.”

127 A Frexcn Crock with painted poreelain dial and plaques,
decorated in figure subjects and surmounted by poree-
lain vase, painted in ecupids on a turguoeise blue ground \jf i
and gilt, in ormolu case, chased with seated female r._.-,:-;f’:-f‘:‘f
figures holding festoons, ram’s head handles, ete.,
3ft. 2in. kigh, 3ft, wide

128 A plated leaf-shaped basket with figure of bird and rustic J’ v
handle, 20in. wide { =

129 A pair of 26in. plated 5-light candelabra, and a pair of 12in. / .-" - .
plated pillar candlesticks, on eircular bases 7 TP

130 A pair of Old English mahogany footstools, the tops covered

in needlework, worked in dogs, and another. top covered /f

needlework

'

131 An Oriental dinner and dessert service, decorated in flowers
and foliage, in colours, 47 picces

132 An Oriental tea and coffee service, similar decoration, 44
pieces

133 A Minton toilet set, decorated in flowers and gilt, 17 pieces

184 A Staffordshire jug with white eamei on a lilac ground, and a

: mug, a copper lustred jug with deer in relief, and 7 other

pieces

185 A small drum from the City of Benin, from Rawson’s Ex-
pedition, 1898, and an Eastern native dagger with carved
handle in lacquer sheath

136 An old wood Burmese temple omament
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A modern Crown Derby tea service, decorated birds and
foliage, blue and whltt". 33 pieces, an{l oblong tray, 16in.
wide, en suite

A Persian rug, 4ft. 8in. by 38ft. 4in., and another, 4ft. by
4ft. Tin.

A Persian carpet, the centre with conventional floral all-over
design on a dark blue ground, about 17f1. 41"11 by 7ft. 11in.

A Persian rug, the centre with 5 panels on a erimson ground.
about 9ft. 3in. by 3ft. 2in.

A large Persian rug, the centre with formal floral all-over
design on a dark blue ground, ecrimson ground border,
about 10ft. 9in. by 5f1. 10in. :

A Kelim portiere curtain

A glass goblet, engraved in ecatafalque on wheels and in-
seribed in memory of Lord Nelson, January 9th, 1806, on
reverse, Din. high

An Old English china tea service, decorated in foliage, lilac
and gilt, 84 pieces

A Burmese alabaster figure of Buddha, decorated in gilt,
11in. high, and another of Buddha reelining, 141in. wide

An Indo-Chinese gilt bronze seated figure of Buddha, 141in.
high

A Chinese carved wood and lacquered seated figure of an
emperor, 181in. high

' An alabaster group— Cupid and Psyche

A vase-shaped vinaigrette, of various coloured agates,
chased gold mounts and crystal lid

A Rockingham china figure of a dog, 8lin. high. and a
Chinese poreelain figure of a pigeon, mottled in colours,
Gin. high

A 14in. salt glaze circular dish, shaped edge. a silver resist
lustre teapot and cover, and a Staffordshire castle

A Chinese poreelain octagonal jardiniere, enamelled in seal
medallions, formal flowers and foliage, on a vellow ground,
Tin. high, wood stand

An ivory earving of Kwan Yin emptying a vase and carry-
ing rosary, 5jin. high, wood stand

A pair of Oriental china jars, decorated in female figures in
colours, 13in. high

1664, by Thos. Seth, Bath Tt xr
A Britannia metal tea and coffee set of 4 pleces
An Clh'l L]\gihh glass ]m turc—l"urtmﬂ of a {-mtlcn‘mﬁ/
. wrlish ! papEiEps) an Oriental china |l:“d
ImnI :md SALCCT, aml 3 nmd-:-rn Sevres cups and saucers

g

e rd
F f
A brass sundial, plate engraved with inscription nn} dated ~*

-

S

Py

f/;
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An Oriental teapot and cover, enamelled in figures, an old
Worcester cup, decorated in Chinese figures, an Oriental
saucer, a Cauldon blue and white teapot, and an Oriental /"' fzf 4
porcelain vase, lizard handles, 12in. high
An Old English silk needlework picture— Christ in Gethse- ;
mane, oval, framed, an Oid English glass picture—OQut /r"?f
of Egypt I ealled my son, another—A Saint entombed,
and 2 oil paintings
A bronze female figure—Emblem of Vietory, on marble ,,.r‘
circular base, by Andrea Lucchesi, &ft. high {f s
Another—An emblematic figure of a girl in armour, Woman-
hood during the War, on marble base, by Andrea -2‘:? o ws
Lucchesi, 8ft. 10in. high Ll
A bronze head of a helmeted soldier—A Sentinel, on marble /%
plinth, by Andrea Lucchesi, 26in. high i ZaN)
A French vieolin in ease if' = i — :- —e
An antique metal circular plaque, the centre with the crown-
ing of a king and figures in relief, the border with effigy
of Carlus Maghus, and chained slaves and war trophies,
ete., 87in. diam.
A carved and gilt hanging chandelier with branches for 6 fv@‘-p/‘{
lights /" ﬂﬁa’f":‘:
Two Italian brass hanging lamps, and a chased bronze
hanging candelabra
A pair of French china vases, painted in cupids, ormolu _
mounts, 16in. high, part of a French blue and gilt /o)
china tea and coffee service, 21 pieces, and an ivorine
goblet with belt of figures in relief
A patr OF orMoLU CaxpeLaBra with foliated branches for
6 lights, supported by figures of boys on fluted plinths
and square-shaped bases, fitted for electric light, 2f1. Din.
high
A clock in china seroll-shaped case, decorated in blue and
red, and china stand
An Old English glass picture—David Garrick as Richard I11.
Another 2—Lady Selina Hastings, and The Hon. Lady
Ashley
A pair of Egvptian vases, damascened in silver and copper,
8in. high
A Sevres oval tray, painted in figures and stream, turquoise
blue border and gilt, ormolu mount, 20in. wide
A china dessert service, painted in sprigs of flowers, pink
border and gilt, 19 picces
A pair of Sevres china vases, painted in figures and views,
turquoise blue and gilt, 2%n. high




12

179 A bronze figure of a man with cloak, and crowned in bay
wreath, on ebonized base, 16in. high

180 A set of 3 French poreelain vases, painted in views, turquoise
blue and gilt, 12in. by 15in. high

181 A pair of coloured Parian figures—Youth and Girl, 14}in.
high

182 An Italian carved and gilt sarcophagus-shaped ecasket,
with erimson damask panels

FLots 183 to 191 by direclion of the Ervecutors of the late D. E.
Bouvrchicr Wiey, Esq.

183 A pair of old Sheflield wine coolers with chased edges and
handles :

184 Two 11}in. oval plated entree dishes, beaded, a cover with
shifting handle, and a hot-water stand

185 A set of 4 Corinthian column pillar candlesticks, 12in. high

186 An engraved and plated teapot, a coffee pot. and a milk
Jug

187 Plated. Two hreakfast cruets and bottles, a 4-division
cgr frame and cups, a butter dish stand, a mustard

26/~

pot, and a toast rack ’/f;:;f’ff L
188 Two engraved plated cireular waiters, 12in. and 8Sin. 7L/ 53 3
189 Sixty-two pieces of small table plate, beaded | 9 LE 8
190 Twenty pieces of ivorv-handled cutlery, a fish 'fzf-h'{'c and ,,E’..L; -
fork, and 18 other picces :
191 A set of ivory chessmen ﬁ?g =

Other Property.

192  An old Sheffield centrepiece. on shaped square base and _,}7,
feet, with 4 reeded branches, and 4 cut glass dishes “_ e
193 A Mason's pot pourri vase and cover, decorated in Chinese - -
figure subjects on a yellow diaper ground. 27in. high <)
194 A clock in black slate case, surmounted by bronze female /2 A
figure and bronze figures of children at sides, 18in. high 7 "~ A
195 A timepiece in carved oak barrel-shaped case, supported’ 4
by figure of lion, on oblong base b ye
196 An Oriental china eylinder, painted in fan-shaped pﬂlu‘.iﬁﬁ-ﬁ' e
T of birds, trees, ete., on a floral ground, 27in. high __..--——':"‘
(b)) 4 (E}E) A statuary marble bust of Minerva, 86in. high, on a gr-,rii\ﬁ—é:_
W : marble pedestal, 3Gin. high o
198 A French faience oval dish, painted in pastoral figures, a

6lin. china figure—Youth playing flute, and a 1215 mug +;i:

o

-
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199 A ervstal miniature ewer with silver and enamelled mounts,
4in. high, an engraved glass miniature water pot, silver .3'67 -
mounts, and a Duteh red lacquered metal tray
200 Three bronze models—Hansom Cab and Horse, Farm _
Wagou and Horse, and Farm Cart and Horse, on black rﬁi‘:'/‘
slate bases
201 A mahogany shield-shaped swing mirror, on plateau, with » /. =
3 drawers, painted in figures and scrells, 18in. wide L Yy ,,.-_;g."‘:y:":
202 A cloek in oblong ormolu case with porcelain plagues, St
painted in cupids and flowers, and surmounted l}W 7
figures of cupids seated. and centre lamp on triangula };’f." ~__:,5,J L/
i plinth el
S A French bronze figure of a horse fighting a serpent, by
3 P. Lenordes, 12in. wide
E— 204 A Dresden china group of 5 figures 2(%*
é Lﬁ it 25 @E) A French bronze group—Susannah and the Elders, on
i marble base, 13in. high 7
206  An oak fluted pedestal with carved capital, 4ft. 10in. high /&
207 A set of 4 carved oak brackets with heads in relief, 103in,

wide 2
e

-

K

208 Another pair, 10din. wide, and another pair, 94in. wide «
209  Another set of 4, 93in, wide 7 rﬂ""rl &
210 A set of 4 wood brackets, carved and painted in” masks,
crowned with vine leaves and grapes, 12in. high '_:@.e
211 A erocodile leather dressing bag L e 3
212 An Oriental bowl, enamelled in rocks. fowers, ete., in
colours, a Mandarin plate, and a pair of onvx photo- ,/J__f' n
araph frames, with flowers in relief :
218 A silver-mounted’ ivory tusk paper knife, a turtle shell -,/
snuff box, and 6 other pieces e
214 A pair of 18in. Oriental china square-shaped vases, {-lmme—]?l
in rocks, birds, writings, ete. Fe = g
215 A marble bas reliei—The Virgin and Child, 15in. by 1040, 7’{/-./1;'-‘.-'**’
' @;’m Italian bronze knocker chased in figure of Neptune and ¢
Sea Horses, 13in. high, on oak shield
217 A Chinese armorial circular dish, 12}én. diam., and a plate
enamelled in cockerel and paeonies and border of foliated
scrolls and flowers on a black ground
218 A Paisley shawl, 11fL by 5ft. 8in.
219  A- pair of wrought-iron wall lamp brackets, with copper
receivers, a set of wrought-iron fire implements, and a
pair of fire dogs
220 A pair of old Sheffield pillar candlesticks, 12in. high, fitted
for electric light, and a pair of bronze 6-light candelabra,
on slate bases, 3lin. high

e




222

240

241

242
243

244
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An Italian shrine with central plaster figure of the Virgin
and Child, and curled paper ornament of architectural
design, with pilasters, avchitrave, ete., entwinzd in
floral design, carved frame, 23in. by 21in.

A metal tray covered in tooled leather, an Italian walnut
octagonal-shaped box with 2 drawers, a beadwork
embroidered panel with shell flowers, and a sachet with
embroidered panel

JEWELLERY, Erc.

Four rings, set stones, various

A sapphire and brilliant cluster ring, and another

A signet ring, and 3 others

An 18ct. gold chain with tassel pendant, and another

A Burmese gold pendant, set pearls

A brilliant cluster bracelet

A platinum necklet with pearl pendant

A brilliant and enamel snake searf pin

A brilliant, pearl and enamel pendant, and a brooch

A 8-stone brilliant and ruby ring

A 3-stone brilliant ring

A 5-stone brilliant and ruby ring

Four brilliant rings

A pair of old Sheffield candelabra, gadroon., with cluster
branches for 4 lights, 23in. high

A set of 4 old Sheffield table candlesticks, round bases,
foliage and shell borders, 101in. high

A large Sheffield centre candelabrum, gadroon., with
detachable branches for 8 lights, 271in. high

A set of 4 old Sheffield table candlesticks with flower and
leaf borders, 10}in. high

Lots 240 fo 834 have been consigned from Shanghai.

CHINESE HARDSTONE CARVINGS.

An agate koro and cover on 8 legs with ring handles, 3lin.
high, wood stand

A jadeite koro and cover, with kyvlin mask handles and
kylin surmount. on three feet, Tin. high, wood stand

A jadeite junk, carved with 2 figures, 16in. wide, wood stand

A jadeite koro cover, with kylin mask and ring handles and
dragon surmount, 7iin. high, weod stand

A clear crystal figure of a horse resting, 7lin. wide, wood
stanid



261}
261
262

263
264

An Indian jade figure of Kwan Yin, 81in. high, wood stand

A pair of green and white jade figures of birds, 5in. high,
wood stands

A clear erystal figure of a carp, Thin. long, wood stand

A pair of pink erystal figures of quails, weed stand

A pair of green jade figures of earp, wood stands

A white jade figure of winged running deer, 9in. long, wood
standd

A green erystal figure of Kwan Yin and phoenix bird, 83in.
high, wood stand

A pink crystal figure of Mita Fu, 61in. high, wood stand

An agate figure of Kwan Yin holding a vase, 7in. high,
wood stand

A pair of green eyrstal eylindrical vases, earved in peonies
and palm leaves, on greenstone stand, Gin. high

Four green and white jade hair ornaments

A clear ervstal figure of a bird with long tail, T}in. long,
wood stand

A pair of clear ervstal figures of phoenix birds, Gin. high,
wood stands

An agate figure of a deity ecarrving a gourd, 8}in. high,
wocd stand

A lapis lazuli figure of Mita Fu and 2 children, 83in. high,
wood stand

A pair of agate figures of cockerels, 4lin. high, wood stands

A pair of clear crystal figures of quails, woeod stands

An agate figure of a bird with fruit and foliage, 4in. high,
wood stand

A white jade figure of a kyvlin, 83in. high, weod stand

A mauve agate figure of phoenix bird, 7lin. high, wocd
stand

A pink erystal figure of a kyvlin carrving a figure of a deity,
wood stand

An agate oblong koro and cover carved in archaie design,
ring handles, wood stand

A lapis lazuli figure of Kwan Yin carrying basket of flowers
and rock at side, Tin. high, wood stand

A smoky crystal flat shaped vase and cover carved in
flowers and foliage in relief and bird surmount, weod
stand

A lapis lazuli figure of a man carrying a basket, 41in. high,
-and a 2§in. lapis lazuli vase, wood stands

A clear erystal figure of Mita Fu, wood stand

An agate koro and cover with ring handles and kylin
surmount, 4kin. high, wood stand



281

282
283

295

206
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A greenstone flat shaped vase and cover carved in ducks and
lotus plant, 13in. high, woeed stand

A pink erystal figure of a phoenix bird with lotus flower,
1lin. high, wood stand

A white jade flat shaped vase and cover, earved in phoenix
birds, lotus plants, ete., 10in. high, wood stand

A smoky ecrystal vase and cover carved with dragons in
high relief, 8in. high, wood stand

A jasper figure of a kvlin, 4}in. wide, wood stand

An agate figure of a lady, 7in. high, wood stand

A pink erystal figure of Kwan Yin, holding a basket of
flowers and Phoenix bird at side, Tin. high, wood stand

A white jade figure of Kwan Yin, holding a seroll and a
necklet, 14kin. high. woecd stand

A lapis lazuli figure of Kwan Yin holding a peony, Tin. high,
wood stand

A jasper figure of Kwan Yin holding a vase, 7}in. high,
woond stand

Five amethyst pendants

A pair of small white jade pagoda shaped table screens,
carved and pierced in figures, flowers. ete., wood stands,
in box

A pair of green crystal figures of elephants, 8in. wide, wood
stanads

A pink crystal vase and cover, carved in peony plant, in
high relief, and phoenix bird surmount. 7in. high

A pair of jasper elephants, 3in. high, wood stands

A pair of lapis lazuli elephants, 2in. high, wood stands

A greenstone oblong koro and cover with kyvlin surmount,
Sin. wide, wood stand

A pair of 4}in. carved agate cvlindrical vases and covers,
wood stands

A black ecrystal carving of Kwan Yin secated, holding a
peach, and attendants at sides, 8in. wide, wood stands

A pair of pink crvstal figures of elephants, 6lin. wide, wood
stands

A pair of green jade elephants, 61in. wide, wood stands

A pair of green stone figures of phoenix birds, 8in. high,
wood stands

A pink eryvstal figure of Mita Fu, seated, 53in. high, wood
stand

A pink cryvstal figure of a phoenix bird, supporting a vase
and cover, Tin. kigh, weod stand

A pair of green stone figures of kylins, on oblong bases,
Giin. high, wood stands



297
208

2016)
300
301
302
303
B304

S35

B L)

307

205

309

S10
311

312

318

314

315

316

817

318

319

S20

A pair of jasper ligures of birds, 6in. high, wood stands
A white jade junk with figures, Tin. wide, wood stand

Four carved ivory figures of deities, in box

An amber seated figure of Mita Fu. 43in. high, wood stand

An amber oblong koro and cover with ring handles and
kvlin swrmount, on 3 feet, 5in. high, wood stand

An ivory snuff bottle, carved in fox and grapes, 41in. high

Two amber seals with kyvlin handles, 5in. high, wood stands

An amber figure of Mita Fu seated. with 8 figures of children,
din. high, wood stand

An amber figure of Kwan Yin holding a vase, 7lin. high,
wood stand

A pair of amber figures of horses, 43in. high, woeoed stands

An amber figure of Mita Fu seated, wood stand

CHINESE RUGS.

A rug, the eentre with medallion seal and paconies and foliage,
4ft. 2in. by 2fi.

Another, the cenfre with deer, phoeniz birds and fir tree,
4ft. 2en. by 2ft. lin.

Another, the centre with medallion and seals, 4ft. by 2ft.

Another, the centre with seal medallion and vases of flowers,
4ft. Yin. by 2ft. 4in.

Another, the centre with seal medallion and foliated scrolls,
M. by 2.

Another, the centre with seal medallion and flowers and
Sfoliage, key patlern corners, 8ft. 10in. by 1ft. 11in.

Another, the centre with deer. phoenix bivd and fir tree and
border of seals, 3ft. 10in. by 2ft. Yin.

Another, the centre with seal medallion and conventional
Joliage and swastika border, 3ft. 1lin. by 2ft. lin.

Another, the centre with pacony medallion and formal flowers
and foliage, 4ft. 2in. by 2fl. 2in.

Another, the centre with circular medallion and utensils,
4ft. 4in. by 2ft. Zin.

Another, the centre with scal medallion and vases and border
of diaper and seals, 4ft. 2in. by 2ft. 2in.

Another, the centre with civenlar medallion and conventional
Sflowers and foliage, 8ft. 11in. by 2ft.

Another, the centre with seal medallion and vases of flowers,
4ft. 2in. by 2ft. 2in.
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321 Another, the centre with seal medallion and conventional
[floweers and trellis border, Af1. 2in. by 2ft. lin.

22 Another, the centre with seal medallion and ribbons and

emblems, 3ft. %in. by 1ft. 11in.

323 A rug, the centre with medallion and peonies and foliage on
a brown ground, and yellowe and floral border, 4ft. Gin.
by 2ft. Sin.

324 Another, the centre with seal medallion on a yellow ground
and entwined flowers and folinge. 5f1. lin. by 2ft. 8in.

325  Another, the eentre with seal medallion and peonies and
foliage, dark yellow ground, 4ft. by 2fi.

326 Another, the ecenfre with seal medallion and feormal flowers
and foliage on a yellow ground, 4ft. 10in. by 2ft. Tin.

327 _Another, the centre with peonies and fcliage on a yellow grmm-:‘f,
key patiern border, 4ft. by 2ft. 1in.

328  _Adnother, the centre with cireular medallion and peonies and
Sfoliage, 5ft. by 2fL. Gin.

320  Another, the centre with flowers and foliage on a yellow
ground, 4ft. by 2t 2in.

330 A LARGE rUG, the centre with landscape and trees, horses, cows

and cther animals and border of emblems, on a yellow
ground, 5fi. lin. by 4f1. 2in.

331 AxoTHER. the eentre with kylin and young on a brick red
ground, and border of peonies, 6ft. 10in. by 4ft. lin.

332  Axorurr, similar design on a brick ved ground, 6ft. 1lin. by
4ft. 2in.

333 A Carrer, the cenfre with nwmerous kylins and young in
a landseape on a blue ground, and borders of key patlern
and clouds on brick red and yellow grounds, 13ft. 2in.
by 9ft., about

334+ A CHixese Brack Lacqueren  12-Forp  ScREEN,
ineised in buildings and figures in coloured lacquer, on
the end panels incised in dragons and clouds, animals
and trees, the upper borders in utensils, and lower

borders in animals, ete., Kien Lung, the panecls 19lin.
wide, 9ft. 3in. high

DECORATIVE FURNITURE.

33424 An Axminster bordered carpet, flowers and scrolls on a
cream ground, about 40yds.









